

సుఖం అక్షరం

సామాన్యుడి అస్తం తెలుగు దినపత్రిక

అనుబంధ సంచిక

ఆదివారం 1, సెప్టెంబర్ 2024 పేజీలు : 4



భారీ 'షోతో బీ కేర్ ఫుల్..

- ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాల కలెక్టర్లకు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆదేశాలు
- సంబంధిత అధికారులను అప్రమత్తం చేయాలని ఫోన్లో సూచన..

ఖమ్మం/ తల్లాడ (అక్షరంస్టూప్): గత రెండు రోజులుగా ఎడతెరిపి లేకుండా తెలంగాణ వ్యాప్తంగా వర్షాలు కురుస్తున్నాయని ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో కూడా మరో రెండు సుంచి మూడు రోజుల పాటు భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశాలు ఉన్నాయని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది కావున ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని ప్రజలందరినీ అప్రమత్తం చేయాలని ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

మిగతా2 లో.. ▶

భారీ వర్షాల దృష్ట్యా అప్రమత్తంగా ఉండాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ 2లో..



ఖమ్మం/ తల్లాడ (అక్షరంస్టూప్): భారీ వర్షాల దృష్ట్యా వాతావరణ శాఖ జిల్లాకు రెడ్ అలర్ట్ ప్రకటించింది, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. శనివారం కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయం నుండి టెలి కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జిల్లా అధికారులతో భారీ వర్ష సూచన నేపథ్యంలో ముందు జాగ్రత్త చర్యలపై, కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో భారీ వర్షాల దృష్ట్యా అధికారులు, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలో కంట్రోల్ రూం ఏర్పాటు చేసినట్లు ప్రజలు సహాయానికి 24/7 ఫోన్ నెం. 9063211298, టోల్ ఫ్రీ నెం.1077కు కాల్ చేయాలని ఫోన్ నెం. కు వాట్సాప్ కూడా చేయవచ్చని ఆయన తెలిపారు. జిల్లాలోని చెరువులు, నీటి వనరులపై నిఘా పెట్టాలని అన్నారు. చెరువులు, వాగుల్లోకి ప్రజలు వెళ్ళకుండా అధికారులు అప్రమత్తం చేయాలన్నారు.

శిథిలావస్థ భవనాలలో నివాసం ఉండరాదు



జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ భాషా షేక్

జనగామ జిల్లా/ రఘునాథపల్లి / (అక్షరం స్టూప్): ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ భాషా షేక్ తెలిపారు. తెలంగాణలో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ విద్యుత్ స్తంభాలను తాకరాదన్నారు పశువులను విడిచిపెట్టరాదని రైతులు వ్యవసాయ కూలీలు పొలం పనులకు వెళ్ళరాదన్నారు. ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం కలగకుండా ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. వేడి చేసి చల్లార్చిన నీటిని త్రాగునీటిగా తీసుకోవాలన్నారు. శిథిలావస్థకు చేరుకున్న భవనాలలో ఉండరాదన్నారు. జిల్లాలో రెండు రోజుల పాటు భారీ వర్షాలు కురుసే అవకాశం ఉందన ప్రజల అప్రమత్తంగా ఉండాలని తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. తక్షణ సమాచారం కొరకు కలెక్టరేట్ లో కంట్రోల్ నెం. 9052308621 ఫోన్ నెంబర్ అందుబాటులో ఉంచడం జరిగిందని ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ కోరారు.

రైతులకు ఇబ్బందులు రానివ్వద్దు

అధికారులకు మంత్రి తుమ్మల ఆదేశం..

ఖమ్మం/ తల్లాడ (అక్షరంస్టూప్): కొనుగోలు కేంద్రంలో రైతులకు ఏలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా పటిష్ట చర్యలు చేపట్టాలని వ్యవసాయ శాఖామంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం మార్కెట్లోని పెసర కొనుగోలు కేంద్రాన్ని మంత్రి తుమ్మల అకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కొనుగోలు కేంద్రంలో రైతులకు మద్దతు ధర ప్రకారం పెసలు కొనుగోలుచేయాలన్నారు. దళారులు కానీ, ఇతర ట్రేడ్ లైసెన్స్ దారులు కొనుగోలు కేంద్రం వద్ద క్రయ,విక్రయాలు

మిగతా2 లో.. ▶



విద్యుత్తో జరభద్రం..



- ◆ విద్యుత్ స్తంభాలకు ప్రజలు దూరంగా ఉండాలి
- ◆ విద్యుత్ శాఖ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ బి.రవికుమార్

ఖమ్మం/ తల్లాడ (అక్షరంస్టూప్): వానకాలంలో జాగ్రత్తల్ను వర్షం వచ్చిన సమయంలో విద్యుత్ స్తంభాలను తాకరాదు.

- నీటిలో పడిన విద్యుత్ వైర్ల జోలికి వెళ్ళకూడదు.
- భవన నిర్మాణ పనులు చేసేటప్పుడు విద్యుత్ వైర్లకు దూరంగా ఉండాలి
- తడి చేతులు, తడి బట్టలతో విద్యుత్ పరికరాలు ముట్టుకోవద్దు. మరమ్మతులు చేయవద్దు.
- పిల్లలకు అందేంత ఎత్తులో స్విచ్ బోర్డులు ఏర్పాటు చేయరాదు. వానకాలంలో వర్షాలు, ఈదురు గాలులకు ఎక్కువగా విద్యుత్ తీగలు పడిపోతుంటాయి. విద్యుత్ సరాఫరా అవుతున్న విషయం

మిగతా2 లో.. ▶

ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి..

- రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు

ఖమ్మం/ తల్లాడ ఆగస్టు 31 (అక్షరంన్యూస్): గత రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. అత్యవసరమైతే తప్ప బయటకు రావద్దని, తడిచిన చేతులతో కరెంట్ స్విచ్ బోర్డులను, కరెంట్ స్తంబాలను తాకవద్దన్నారు.



రాబోయే 3 రోజులు కూడ భారీ వర్షాలు ఉన్నట్లు వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలు జారీ చేసిన నేపథ్యంలో పొంగి పొర్లుతున్న చెరువులను, వాగులను చూడటానికి బయటికి వచ్చి ప్రమాదాల బారిన పడవద్దని, సెల్ఫీలు పేరిట ప్రమాదం కొని తెచ్చుకోవద్దని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

అన్నభాహు సాటే జయంతిలో పాల్గొన్న

ఎమ్మెల్యే కాంతారావు



మద్దూర్ /ఆగస్టు 31(అక్షరం న్యూస్ - కామారెడ్డి): ఉమ్మడి మండలంలోని గోజిగావ్, సిర్పూర్ గ్రామాలలో అన్నా బహు సాటే 104 జయంతి ఉత్సవం లో జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే కాంతారావు పాల్గొన్నారు. ఆయా గ్రామాలలో ఎమ్మెల్యే కాంతారావు కు ప్రజలు స్వాగతం పలకారు. అన్నభాహు సాటే చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి జయంతి నిర్వహించడం జరిగింది. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ అన్నభాహు సాటే సూచించినటువంటి మంచి మార్గాలను అనుసరించి నడవాలని కోరారు. యువత అన్నభాహు సాటే కు ఆదర్శంగా తీసుకొని సామాజిక సేవలు, మంచి లక్షణాలు, ఉన్నత విద్య చదివి భవిష్యత్తులో మంచి ఉపాధి సాధించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఉమ్మడి మండలాల నాయకులు, పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ సిబ్బందికి అండగా ఉంటాం

- కార్పొరేటర్ తలారి చంద్రశేఖర్



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / ఆగస్టు 31/ అక్షరం న్యూస్ : బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని ఒకటో వార్డులో పనిచేసే కార్మికులకు అండగా ఉంటామని కార్పొరేటర్ తలారి చంద్రశేఖర్ స్పష్టం చేశారు. శనివారం ఒకటో వార్డులో బైరాగిగూడ, గంధంగూడ మున్సిపల్ సిబ్బందికి ఆయన నిత్యవసర సరుకులను అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. వార్డులో మున్సిపల్ సిబ్బంది ఎలాంటి ఇబ్బందులు పడినా వెంటనే విధుల్లో చేరి పనులు నిర్వహించే మున్సిపల్ సిబ్బందికి అండగా ఉంటామన్నారు. తమ ప్రాణాలను లెక్క చేయకుండా ఎండ, వాన, చలికాలం సైతం పనులు చేపడుతారని గుర్తు చేశారు. అలాంటి సిబ్బంది కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకుంటామని వివరించారు. ఏ సమస్య తలెత్తినా తన దృష్టికి తెస్తే పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డ్ జెండార్ రామాంజనేయులు, సిబ్బంది బలరాం, లక్ష్మమ్మ, పుష్పమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలేరు దాటొద్దు...

- నియోజకవర్గంలోని నాలుగు మండలాల అధికారులకు మంత్రి పొంగులేటి ఆదేశాలు...

ఖమ్మం/ తల్లాడ ఆగస్టు 31 (అక్షరంన్యూస్): ఖమ్మం :తెలంగాణ వ్యాప్తంగా మరో రెండు మూడు రోజుల పాటు భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశాలు ఉన్నాయని వాతావరణ శాఖ ప్రకటించిన నేపథ్యంలో పాలేరు నియోజక వర్గంలోని నాలుగు మండలకు చెందిన ఎంపిడిఓ, ఎమ్మార్వోలు, ఎంపీఓలు, స్పెషల్ ఆఫీసర్లు, విద్యుత్ శాఖ తో పాటు ఇతర శాఖల ముఖ్యాధికారులందరూ నియోజక వర్గంలోనే ఉండాలని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆదేశించారు. ఈ మేరకు శనివారం ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. అన్ని మండలాల్లో పరిస్థితిని ఆయా సంబంధిత అధికారులు పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. లోతట్టు ప్రాంతాల్లో ప్రజలకు కావాల్సిన చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఎమ్మెల్యేలకు తాజా పరిస్థితిని తనకు ఫోన్ లేదా మెసేజ్ ద్వారా అందించాలని ఆదేశించారు. వర్షాలు తగ్గుముఖం పట్టేంత వరకు తనకు తెలియకుండా నియోజకవర్గ పరిధి దాటి వెళితే వారి పై చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు.



అందరి సహకారంతో ఆర్యవైశ్యుల అభివృద్ధి ద్వేయం..



- ఆర్యవైశ్య కార్పొరేషన్ ద్వారా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా..
- రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ని ఆర్యవైశ్య పెద్దల సహకారంతో కలుస్తా...
- ఆర్యవైశ్య సంఘం అభ్యర్థి మిట్టపల్లి కిరణ్ కుమార్
ఖమ్మం/ వైరా ఆగస్టు 31 (అక్షరంన్యూస్): ఆర్యవైశ్య సంఘం పెద్దలు సూచనలు సలహాతో ఆర్యవైశ్యుల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని ఆర్యవైశ్య సంఘం ఎన్నికల అభ్యర్థి మిట్టపల్లి కిరణ్ కుమార్ అన్నారు. శనివారం వైరాలో కొప్పురావురి స్టేట్స్ నందు జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో మిట్టపల్లి కిరణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ నేడు జరిగే ఆర్యవైశ్య సంఘం ఎన్నికల్లో అధ్యక్షుడిగా పోటీ చేస్తున్న నా 1 నెంబర్ గుర్తుకు ఎదురుగా ఓటు వేసి నన్ను గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి , ఈ ఎన్నికల కార్యక్రమం ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం

4 గంటల వరకు జరుగుతాయని, ఈ ఎన్నికల్లో ఓటు ఉన్న ప్రతి ఒక్క ఆర్యవైశ్య సంఘ సభ్యులు వారు ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని అన్నారు, ఆర్యవైశ్యుల సమస్యలపై తొలిసారిగా తెలంగాణ రాష్ట్రం ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ఆర్యవైశ్య కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కాలువ సుజాత ని ఆర్యవైశ్య పెద్దలు ద్వారా కలిసి సమస్యలను వివరించి, సమస్యల పరిష్కారం చేసే విధంగా కృషి చేస్తానని తెలిపారు, అదే విధంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ని ఆర్యవైశ్యుల పెద్దల అండదండలతో ఆర్య ఆర్యవైశ్య కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కాలువ సుజాత సహకారంతో కలిసి వైరా మండలంలోని ఆర్యవైశ్యుల సమస్యల్లో దృష్టికి తీసుకుపోయి పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. ఇప్పటివరకు ఆర్యవైశ్యుల అభివృద్ధి కోసం ఆర్యవైశ్య యువత ఎంతో చేయడం జరిగిందని, ఆపదలో ఉన్న వారికి అండగా నిలవడం జరిగిందని తెలిపారు. నిత్యవసర సరుకులు బియ్యం పంపిణీ

చేయడంతో పాటు ఆర్థిక చేయూత ను కూడా అందించామని, ఆర్యవైశ్య సభ్యుల సహకారం తో ఆర్యవైశ్య కళ్యాణ మంటపం ను... అధునాతన గా రెనోవేషన్ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు, అదే విధంగా భవిష్యత్తులో కూడా ప్రతి ఆర్యవైశ్య కుటుంబ అభివృద్ధికి పెద్దలు సహకారంతో కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్తక సంఘం అధ్యక్షులు వసూరా విశ్వేశ్వరరావు, కొప్పురావురి వెంకటకృష్ణ ,నూకల వాసు,భుమాత కృష్ణ ముర్తి, నూకల ప్రసాదు ,కోప్పురావురి శబరి నాథ్, పజినేపల్లి చక్రవర్తి, రఘువీర్ ,యండ్రపడి శంకర్ ,నిఖిల్ , నంబూరి ప్రసాద్ ,సముద్రాల మురళీకృష్ణ, కోల్ల రాంబాబు, గజ్జల భాస్కర్, తెల్లకుల సందీప్ ,సుగ్గల శ్రీను ,కొనతలపల్లి సుజిత ,వజినే పల్లి రవి, ధారా కృష్ణ, కటకం శివ ,చల్లా రమణ, వేముల కిషోర్ ,ఉదయ్ తేజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కక్ష పూర్వకంగానే అందన్యాడి తీచర్పై ఆరోపణలు



- ఎన్స్ ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్ కు అమ్ముతున్నారని పత్రికలో వచ్చిన ఆరోపణలు అవాస్తవం..
- లబ్ధిదారులకు సవ్యంగానే చేరుతున్నాయి..
- విచారణ అనంతరం విలేకరుల సమావేశంలో డిస్టిక్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ రాంగోపాల్ రెడ్డి వెల్లడి..
ఖమ్మం/ తల్లాడ ఆగస్టు 31 (అక్షరంన్యూస్): సుద్దవాగు తండా గ్రామపంచాయతీ అంగన్వాడి కేంద్రంపై పలు పత్రికలలో వచ్చిన వార్తలు అవాస్తవమని డిస్టిక్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ డిడబ్ల్యూఓ రాంగోపాల్ రెడ్డి విచారణ అనంతరం విలేఖరుల

సమావేశంలో పేర్కొన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా తిరుమలాంబాలెం మండలం సుద్దవాగు తండా అంగన్వాడి కేంద్రంలో పిల్లలకు పౌష్టిక ఆహారంగా అందించే గుడ్లను పిల్లలకు ఇవ్వకుండా ఆయమ్మ ప్రమేయం లేకుండా ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్ కు అమ్ముతున్నారని వచ్చిన వార్తలపై డిడబ్ల్యూఓ రామగోపాల్ రెడ్డి, సీడిపీఓ సరస్వతి లబ్ధిదారులను,విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను విచారణ చేసి రిజిస్టర్లను తనిఖీ చేశారు. ఏదైనా ఉంటే మాకు తెలియపరచాలని ఎంక్యూరి చేసి వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. గర్భిణీలకు, విద్యార్థులకు

సవ్యంగానే ప్రభుత్వ లబ్ధి చేరుతున్నట్లు వారు తెలిపారు. కావాలనే కక్షపూరితంగా అబద్ధపు ఆరోపణలు చేస్తూ మానసిక క్షోభకు గురి చేస్తున్నారని అంగన్వాడి తీచర్ బేబీ అన్నారు.రెండు రోజులలో పత్రికల్లో చేసిన ఆరోపణలకు ఆధారాలు చూపించకుంటే స్థానిక స్టేషన్ లో పిటిషన్ ఇస్తామని అంగన్వాడి తీచర్ బేబీ మీడియాకు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏసీపీఓ ఉదయశ్రీ, కాకరవాయి సెక్టార్ సూపర్వైజర్ లక్ష్మి, మాజీ ఉపసర్పంచ్ మల్లారా, బానోత్ మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మెరుగైన వైద్య సేవలతో ప్రజల్లో నమ్మకం పెంపొందించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

- జిల్లా ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రిలోని మాతాశిశు ఆరోగ్య కేంద్రం ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్

ఖమ్మం/తల్లాడ ఆగస్టు 31 (అక్షరంస్పాస్): మెరుగైన వైద్య సేవలతో ప్రజల్లో నమ్మకం పెంపొందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. శనివారం కలెక్టర్, జిల్లా ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రిలోని మాతాశిశు ఆరోగ్య కేంద్రం ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. క్యాజువాలిటీ, ఫార్మసీ, వార్డులు పరిశీలించారు. గర్భిణిలు, క్యాజువల్ వైద్య పరీక్షలకు వచ్చిన గర్భవతులు, రోగుల సహాయకులతో ఆసుపత్రిలో అందుతున్న సేవల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. డెలివరీ రిజిస్ట్రేషన్ తనిఖీ చేశారు. ఇడిడి ల వివరాలు అడిగి, రెగ్యులర్ గా పర్యవేక్షణ చేస్తున్నది, లేనిది అడిగి తెలుసుకున్నారు. ల్యాబరేటరీ పరీక్షల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు.

డెలివరీలు పెంచాలని, గర్భిణులకు రెగ్యులర్ చెక్ అప్ అయ్యేలా చూడాలని తెలిపారు. స్టానింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించి, ఎంతమంది టెక్నీషియన్లు ఉన్నది, ఎన్ని పరీక్షలు చేపడుతున్నది అడిగి తెలుసుకున్నారు. మామోగ్రఫీ చేపడుతున్నది, ఎన్ని కేసులు చేసింది అడిగి తెలుసుకున్నారు. పరీక్షల రిజిస్టర్ కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. సీజనల్ వ్యాధుల దృష్ట్యా అప్రమత్తంగా ఉండాలని వైద్య అధికారులు, సిబ్బందిని ఆదేశించారు. రోజుకు సరాసరి పేషంట్ల వివరాలు, ఏ ఏ వైద్యసేవలు అందిస్తున్నది అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎన్ని రకాల వైద్యపరీక్షలు, స్టానింగ్ లు ఉన్నవి అడిగి తెలుసుకున్నారు. రోజుకు ఎన్ని ప్రసవాలు చేస్తున్నది, ఇడిడి రిజిస్టర్ నిర్వహణ గురించి ఆరా తీసారు. సాధారణ ప్రసవాల గురించి అవగాహన కల్పించాలని, గర్భిణులకు ముందస్తుగా సాధారణ ప్రసవాలకు చేపట్టాల్సిన చర్యలపై చైతన్యం తేవాలన్నారు. వైద్యాధికారులు, రోగులు, రోగుల సహాయకులతో ఆసుపత్రి సేవల గురించి వివరించి, వారికి విశ్వాసం పెంచాలన్నారు. ఆసుపత్రిలో సమస్యలు, కావాల్సిన సౌకర్యాలకు ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలన్నారు. ఆసుపత్రిలో వైద్యులు అందుబాటులో ఉంటూ వచ్చే వారితో ప్రేమపూర్వకంగా మెలగాలని, వారికి మెరుగైన సేవలు అందించాలని అన్నారు. వ్యక్తిగత, పరిసరాల పరిశుభ్రతపై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించాలన్నారు. జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రిలో జరగాలతో బాధపడేవారికి ఒక ప్రత్యేక వార్డు ఏర్పాటుచేసి, చికిత్స అందించాలన్నారు. వార్డులో 24 గంటలు వైద్యాధికారి అందుబాటులో ఉండి, ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకొనేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. గర్భిణి స్ట్రీలు సాధారణంగా వైద్యపరీక్షలకు వచ్చిన వారికి ఒత్తిడిని జయించే శక్తి కల్పించేందుకు ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన మేటిపన్



రూమ్ ను కలెక్టర్ సందర్శించారు. గర్భిణిలకు ఏనిమిది సార్లు ప్రక్రియ విధానంను డాక్టర్లు ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ కు వివరించారు. కలెక్టర్ కాన్పుల వార్డు, ఐసియు, ఇన్ బోర్డ్ యూనిట్, నవజాత శిశు సంరక్షణ కేంద్రం, అమ్మతం తల్లిపాల కేంద్రం, తల్లిపాలను సేకరించి, నీల్స్ ఉంచే

కేంద్రాలను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. టాయిలెట్ల మరమ్మతులకు ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలన్నారు. కలెక్టర్ పర్యటన సందర్భంగా శిక్షణ సహాయ కలెక్టర్ మిర్చల్ శ్రేష్ట, డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్ డా. కిరణ్ కుమార్, ఆర్ఎంఓ డా. రాంబాబు, వైద్యాధికారులు, తదితరులు ఉన్నారు.

